

2.16

THURSDAY

創世記

39:1-23

約瑟的主人聽了妻子說「你那奴才竟然這樣侮辱我」這話，非常生氣，叫人把約瑟抓起來，關進王室的監獄；約瑟就在那裡坐牢。但是上主與約瑟同在，賜福給他；因此監獄長很喜歡他，派他管理其餘的囚犯，負責處理監獄裡的事務。約瑟負責辦理的事，監獄長都不必操心；因為上主與約瑟同在，使他經管的一切都很順利。（創39:19-23）

有上主同在

約瑟成為埃及官臣的僕人後，盡忠職守、深得主人心。即使因拒絕女主人的誘惑而遭陷害被關入王室監獄，卻又深獲監獄長喜愛而得到管理職位。經文巧妙烘托約瑟外貌出眾、品性正直，有出色的管理和交際能力，所到之處都有榮景，然而，這一切都是「上主與約瑟同在，賜福給他」（創39:5、21）。

波提乏賞識約瑟，賜他管理的權力，波提乏的妻子想要得到約瑟，隱含對權力的渴慕；約瑟若有野心，鋌而走險，說不定可利用這段關係來獲取更多權力。然而他持守信仰，選擇正直，抗拒權力與私慾的誘惑。約瑟跟其他人最大不同，不在於他的外型或能力，而在於上主與他同在。

有很多人為了追逐權力，逐漸放棄了正直和善良，導致走上滅亡的不歸路。願我們在惡人的侵擾與邪惡的誘惑中堅守信仰，尋求上主，做出正確的反應。

騷擾電話恐嚇教會 警方查獲嫌犯函送法辦



某教會2022年12月6日上午向台北市忠孝東路派出所報案，因為不斷接到騷擾、恐嚇電話。下午警方就找到住在新北蘆洲的犯嫌，將其函送地檢署偵辦。台灣基督長老教會總會教社幹事林偉聯提醒：接獲此類電話要保持冷靜切勿驚慌，記得錄音保留證據，並尋求中會及總會的法律協助。（全文報導請至TCNN瀏覽）

與人同在的上主，求祢使我選擇正直和善良，不要為了追逐權力而離開祢。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

